
Libáň
Kraj: Královéhradecký Okres: Jičín

Správní obvod: Jičín GPS souřadnice: 50.375417N, 15.216844E

Nadmořská výška: 238 m n. m. První pís. zmínka: 1340 (684 let) Katastrální výměra: 1 968 ha

Počet obyvatel: 1 688 PSČ: 507 23

Adresa URL: www.mestoliban.cz

Současnost obce Libáň
Je na poloviční cestě mezi Prahou a největšími českými horami -  Krkonošemi.
Charakter města je zemědělsko-průmyslový, zároveň  město slouží, vzhledem ke  své  geografické
poloze (leží v blízkosti Českého ráje), k rekreačním účelům.
Střed Libáně tvoří čtvercové náměstí, v přízemí domů jsou obchody a služby. Dominantou je
dvoupatrová  budova městského úřadu s městskou knihovnou, výstavní síní, obřadní síní . Dále
budova zdravotního střediska, kulturní dům s rekonstruovaným sálem a jevištěm a restaurací.
Společensko obchodní dům byl dostavěn v roce 1999, zde se nachází moderní provozy České
spořitelny, České pošty, lékárny, relaxační salon a obchod s květinami a jedenáct bytových jednotek. V
těsné blízkosti náměstí je budova školy, která v roce 2008 oslavila 111. výročí založení. Je zde 9
tříd základní školy a 4 třídy praktické školy.V 80. letech dvacátého století byl vybudován  nový
pavilon mateřské školy. V Libáni je také děkanský úřad.
Pro sportovní vyžití obyvatel  Libáně slouží sokolovna s tenisovými kurty, sportovní areál s fotbalovým
hřištěm  a s novým víceúčelovým hřištěm s umělou trávou, antukovým hřištěm na 
volejbal, dále koupaliště s hřištěm na plážový volejbal a turistickou ubytovnou  s celoročním provozem.
V Libáni je v současné době jedna z nejnižších nezaměstnaností v měřítku bývalého okresu
Jičín. A to hlavně díky pracovní příležitosti, kterou vytváří podnik Cadence Innovation a také
možnost dojíždět do podniků v Mladé Boleslavi a v Jičíně.
V Libáni aktivně pracují mnohé spolky, zájmové organizace a sdružení. Mezi nimi zaujímá významné
místo tělovýchovná jednota Sokol se svými oddíly, jednotka sboru dobrovolných hasičů, ochotnický
divadelní spolek „Bozděch", Libáňská dechová hudba Václava Kyziváta, loutkové divadlo „Martínek",
tělocvičná jednota Sokol, myslivecké sdružení „Pod borovičkou", český červený kříž a další.
Celková občanská a společenská vybavenost obce přesahuje potřeby vlastních obyvatel města a
sdružených obcí a slouží celé spádové oblasti nově vzniklého mikroregionu Rozhraní, jehož je město
Libáň aktivním členem.
V letních měsících je nejvíce navštěvováno městské přírodní koupaliště o výměře 0,5 ha
vodní plochy. Koupaliště je součástí sportovního areálu, který tvoří fotbalové hřiště, tenisové a
volejbalové kurty, hřiště na plážový volejbal se sprchami, sociálním zařízením. Součástí areálu je
i turistická ubytovna s celoročním provozem.
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